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DISCLAIMER: In accordance with the Community Safety and Policing Act and the Freedom of Information 
and Protection of Privacy Act, the summary below has been de-identified to remove the personal information 
of individuals, including public complainants and persons who were the subject of the investigation. 

DE-IDENTIFIED SUMMARY UNDER SECTION 167(2) OF THE CSPA 
Original Police Service: Date of Complaint: 

Type of Investigation:  

Referred to Same Service: ☐ Referred to Other Service: ☐ Retained by LECA: ☐ 

Service Investigations Referred to: 

De-identified Summary of Complaint 
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Decision and Reasons 
   

Unsubstantiated Code of Conduct Allegations 
   


	Police Service: []
	Type of Investigation: Referred to Same Service
	Date of Complaint: 05/14/2024
	Police Service Referred To: []
	Summary of Complaint: The Complainant alleges that the Respondent Officer did not properly investigate his allegations against a person whom he claims had threatened him and had attempted to hit him with his vehicle. 
The Complainant alleges that the Respondent Officer dismissed his concerns for safety and was unwilling to speak to the other party regarding the investigation.

	Code of Conduct Allegations: Neglect of Duty Section 19- O. Reg 407/23
	Decision and Reasons: Neglect of Duty Section 19- O. Reg 407/23

The RO conducted a thorough investigation based upon the limited evidence presented to him.  In the absence of any evidence to support that the other involved driver purposely cut the Complainant off the road while riding his motorized scooter / bicycle and made verbal threats of violence, the RO could not form the reasonable grounds required to lay charges.  A report was taken to document the Complainant’s allegations.  

Misconduct not identified.




